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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
– IPAM REALIZADA EM 02/06/2022

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 12h00min, de forma
presencial, participam  da  reunião  extraordinária  os  membros  do  Comitê  de
Investimento  do  IPAM,  os  senhores  Odilon  José  de  Santana  Júnior,  Rodrigo
Ferreira  Soares,  Maria  Irisney  Barbosa  de  Souza,  com a  participação  do  Sr.
Victor Prehl, da área de investidores institucionais da XP Investimentos, e como
convidado  o  Coordenador  Administrativo  e  Financeiro  do  IPAM  Sr.  José
Alexandre Casagrande, conduzida pelo Presidente do COMIN Dr. Ivan Furtado
de  Oliveira,  para  tratar  das  seguintes  pautas:  1.  Cenário  Econômico;  2.  A
importância dos Títulos Públicos para o alcance da Meta Atuarial; e 3. Outros
assuntos  relacionados  ao  Comitê,  conforme  convocação  no  Memorando  nº
027/2022/PRESIDÊNCIA. O Presidente do Comitê,  Dr.  Ivan Furtado iniciou a
reunião saudando a todos e posterior, passou a palavra ao Sr. Victor Prehl, que
iniciou a apresentação da empresa XP Investimentos que possui mais de R$815
bilhões  de  reais  em  ativos  sob  custódia,  mais  de  R$50  bilhões  de  reais  de
investimentos  de  investidores  institucionais,  sendo  mais  de  200  clientes
institucionais. Conta com mais de 3 milhões e quatrocentos mil clientes ativos.
Durante  a  apresentação  falou  sobre  a  história  da  criação  da  empresa  e  das
soluções  criadas,  em  produtos  de  investimentos,  para  os  investidores
institucionais. Descreveu como está a estrutura societária da XP e sobre a equipe
de  atendimento  aos  investidores  institucionais  formada  pelos  senhores  Lauter
Ferreira, Eduardo Reichert e Victor Prehl. Após apresentada mais alguns dados
da  empresa  deu  início  a  fala  sobre  o  cenário  econômico  atual,  pressão
inflacionária, aumento na taxa Selic, entre outros dados apresentados onde a XP
observa para a oportunidade em aproveitar a abertura da curva de juros para
realização de investimentos em títulos públicos federais.  O Sr.  Victor fez uma
breve apresentação sobre as características e como funcionam os títulos públicos
federais.  Comentou que basicamente todos os títulos atrelados a inflação estão
batendo  a  meta  atuarial,  comparando  com  a  tabela  da  taxa  de  juros  a  ser
utilizada nas avaliações atuarial da Portaria SPREV nº 6.132/2021. O processo de
cotação  dos  títulos  públicos  passam  por  quatro  fases,  sendo  elas  o  processo
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seletivo de custódia, o credenciamento do custodiante, a abertura da conta selic e
o processo de cotação. Após a apresentação os membros do COMIN tiraram suas
dúvidas e o Sr. Victor ficou à disposição do instituto para posteriores demandas,
colocando a disposição os profissionais da instituição para ajudar o instituto com
os investimentos em títulos públicos caso seja necessário. O presidente do COMIN
agradeceu  a  apresentação.  O  membro  do  COMIN  Sr.  Rodrigo  Ferreira
questionou se o IPAM já havia aportado os recursos do instituto nos fundos de
vértices  do  Banco  do  Brasil  e  da  Caixa  Econômica  Federal.  O  Sr.  Odilon
informou que no início do mês de maio encaminhou os e-mails para os gerentes
dos  citados  bancos,  porém  estava  aguardando  as  informações  sobre  as  taxas
praticadas  e  sobre  a  possibilidade  de  realização  dos  aportes  indicados  pelo
COMIN.  O  Sr.  Rodrigo  sugeriu  a  suspensão  do  investimento  para  que  seja
analisada  uma  possível  alteração  para  a  aquisição  direta  dos  títulos  públicos
federais.  O  presidente  do  COMIN colocou  a  sugestão  em deliberação  e  ficou
aprovada por unanimidade a suspensão dos investimentos em fundos de vértices
para posterior investimento em títulos públicos federais, como medida de redução
de custos e despesas. O Sr. Odilon lembrou aos demais membros sobre a proposta
comercial  da  Broadcast,  informou  aos  demais  membros  que  a  Assessoria  de
Investimentos está sendo estruturada, com a criação dos fluxos e procedimentos
de trabalhos, que a proposta poderia ser avaliada para o início do ano de 2023. Os
membros do COMIN deram o de acordo ficando a decisão final com a diretoria
do  instituto. Nada  mais  a  tratar,  foram  feitas  as  considerações  finais  e  o
Presidente do Comitê de Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião e
eu,  Maria  Irisney  Barbosa  de  Souza,  secretariei  e  lavrei  a  Ata,  firmada  por
mim…………………………. e  todos  os  membros  do  Comitê  de  Investimentos
presentes.

Porto Velho, 02 de junho de 2022.

         IVAN FURTADO DE OLIVEIRA                  ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR
              Diretor-Presidente do IPAM                         Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                              RODRIGO FERREIRA SOARES        
     Membro do Comitê de Investimentos                                 Membro do Comitê de Investimentos
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